
ATA_Questionario

Risultati indagine

Domanda

01 Da quanti anni è in servizio in questa scuola? (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 44.5% 89% CALCOLO PERCENTUALE

 da 1 a 5 anni 8 89%

 da 6 a 10 anni 1 11%

 oltre 10 anni 0 0%

Domanda

02 Quale profilo ricopre? (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 44.5% 89% CALCOLO PERCENTUALE

 Collaboratore scolastico 8 89%

 Assistente amministrativo 1 11%

Domanda

03 In questo istituto docenti e personale ATA collaborano in modo (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 44.5% 89% CALCOLO PERCENTUALE

 Buono 8 89%

 Sufficiente 1 11%

 Soddisfacente 0 0%

 Scarso 0 0%

Domanda

04 La funzionalità dei luoghi di lavoro è complessivamente (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 39% 78% CALCOLO PERCENTUALE

 Buono 7 78%

 Soddisfacente 1 11%

 Sufficiente 1 11%

 Scarso 0 0%



Domanda

05 Gli spazi del nostro istituto sono utilizzati in modo (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 44.5% 89% CALCOLO PERCENTUALE

 Buono 8 89%

 Sufficiente 1 11%

 Soddisfacente 0 0%

 Scarso 0 0%

Domanda

06 La segreteria dell’Istituto, complessivamente, fornisce un servizio (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 Buono 5 56%

 Sufficiente 3 33%

 Soddisfacente 1 11%

 Scarso 0 0%

Domanda

07 Nelle decisioni che vengono prese nella scuola il punto di vista del personale non
docente viene preso in considerazione (Obbligatorio)

Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 5 56%

 Poco 4 44%

 Molto 0 0%

 Per nulla 0 0%

Domanda

08 In questo istituto sono cresciuto/a dal punto di vista professionale (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 39% 78% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 7 78%

 Molto 2 22%

 Poco 0 0%

 Per nulla 0 0%



Domanda

09 In questo istituto quando ho un problema o una difficoltà trovo la persona alla
quale rivolgermi (Obbligatorio)

Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 Talvolta 6 67%

 Sempre 2 22%

 Spesso 1 11%

 Mai 0 0%

Domanda

10 In questo istituto le informazioni di cui ho bisogno mi vengono comunicate in
modo (Obbligatorio)

Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 22.5% 45% CALCOLO PERCENTUALE

 Sufficiente 4 44%

 Buono 4 44%

 Soddisfacente 1 11%

 Scarso 0 0%

Domanda

11 I rapporti umani con le persone con le quali collaboro nel lavoro sono
(Obbligatorio)

Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 Buoni 6 67%

 Sufficienti 3 33%

 Soddisfacenti 0 0%

 Scarsi 0 0%

Domanda

12 Il nostro istituto offre la possibilità di vedere valorizzato il mio contributo
personale in modo (Obbligatorio)

Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 Sufficiente 6 67%

 Buono 3 33%

 Soddisfacente 0 0%

 Scarso 0 0%



Domanda

13 In questo istituto i colleghi si confrontano regolarmente nel corso dell’anno
(Obbligatorio)

Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 22.5% 45% CALCOLO PERCENTUALE

 Mai 4 44%

 Talvolta 3 33%

 Sempre 1 11%

 Spesso 1 11%

Domanda

14 Questo istituto collabora con gli enti locali del territorio (istituzioni, servizi,
associazioni, aziende…) in modo (Obbligatorio)

Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 22.5% 45% CALCOLO PERCENTUALE

 Buono 4 44%

 Sufficiente 2 22%

 Scarso 2 22%

 Soddisfacente 1 11%

Domanda

15 In questo istituto i miei rapporti con i colleghi sono (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 Sufficienti 5 56%

 Buoni 4 44%

 Soddisfacenti 0 0%

 Scarsi 0 0%

Domanda

16 In questo istituto il Dirigente scolastico valorizza il mio lavoro (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 17% 34% CALCOLO PERCENTUALE

 Spesso 3 33%

 Mai 3 33%

 Talvolta 2 22%

 Sempre 1 11%



Domanda

17 In questo istituto il Dsga valorizza il mio lavoro (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 Talvolta 5 56%

 Spesso 3 33%

 Sempre 1 11%

 Mai 0 0%

Domanda

18 In questo istituto docenti e personale ATA collaborano (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 6 67%

 Molto 2 22%

 Poco 1 11%

 Per nulla 0 0%

Domanda

19 In questo istituto i momenti di condivisione tra lavoratori sono (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 17% 34% CALCOLO PERCENTUALE

 Sufficienti 3 33%

 Buoni 3 33%

 Scarsi 3 33%

 Soddisfacenti 0 0%

Domanda

20 Ritengo che il materiale, le attrezzature e le strumentazioni a mia disposizione
siano (Obbligatorio)

Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 39% 78% CALCOLO PERCENTUALE

 Sufficienti 7 78%

 Buoni 2 22%

 Soddisfacenti 0 0%

 Scarsi 0 0%



Delete all responses
Delete ResponsesDelete Responses

WARNING! Clicking this button and confirming your action will delete all the results of this sondaggio. The results cannot be restored because
they are permanently erased.

Domanda

21 L’orario di lavoro del personale è organizzato in modo (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 44.5% 89% CALCOLO PERCENTUALE

 Buono 8 89%

 Sufficiente 1 11%

 Soddisfacente 0 0%

 Scarso 0 0%

Domanda

22 I carichi di lavoro sono distribuiti in modo (Obbligatorio)
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 Sufficiente 5 56%

 Buono 2 22%

 Scarso 2 22%

 Soddisfacente 0 0%

Domanda

23 Se vuole, può indicare le sue proposte di miglioramento
Risposte

3
33%

Salta

6
67%

198.348.735 che i genitori rispettano le regole 0, May Jnd 9: 58AM

198.295.325 fare in modo che i genitori portano più rispetto al personale scolastico e mantengono i limiti di en 0, May Jst 12: 07PM

198.295.295 fare in modo che i genitori portano più rispetto al personale scolastico e mantengono i limiti di en 0, May Jst 11: 59AM
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